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ATA DA I1' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, TRIBUTAÇÃO, 
ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 17' 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2013. 	

Presidência: Vereador Paulo do Saae. Abertura: 14h0Omin. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Adilson da Saúde (PR), Alino Coelho (PSDB), Netinho do Mamoeiro (PSB) e 
Paulo do Saae (PSL). Ausente o Vereador Edimilton Andrade (PSD). Sumário: Parte: Expediente: 
Dispensada a leitura da ata da 40  reunião extraordinária da primeira Sessão Legislativa da 17 Legislatura, 
realizada em 6 de agosto de 2013, que foi aprovada pelo Senhor Presidente. 2' Parte: ORDEM DO DIA: 
PARECER N.° 200/2013, emitido pelo Vereador Paulo do Saae, favorável ao Projeto de Lei n.° 
65/2013, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que altera o Anexo III da Lei n.° 2.634, de 17 de dezembro 
de 2009, que "dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do Município de Unaí (MG) para o exercício 
de 2010/2013" e autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente. Dispensada a 
leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, 
ficando aprovado o voto do relator por três votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção 
e uma ausência do Vereador Edimilton Andrade. A comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei 
n° 65/2013. PARECER N.° 201/2013, emitido pelo Vereador Paulo do Saae, favorável ao Projeto de Lei 
n.° 72/2013, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que regulamenta os efeitos das paralisações do trabalho 
decorrentes de greve coletiva ocorrida no período que especifica e dá outras providências. Dispensada a 
leitura do parecer e em discussão, o Vereador Adilson da Saúde disse que não tinha conhecimento se o 
projeto atendia aos anseios dos funcionários públicos e para maior segurança na votação da matéria 
gostaria de ouvir a opinião do Presidente do Sindicato dos Servidores. O Vereador Netinho do Mamoeiro 
disse essa alteração é um avanço; os servidores estão esperando há muito tempo e o Prefeito encaminhou 
o projeto atendendo à solicitação do Sindicato; declarou seu voto favorável e pediu as colegas para 
votarem nesse momento e depois poderiam ouvir o Presidente do Sindicato informalmente em seu 
gabinete e apresentar emendas, se entendessem necessário, evitando assim atrasar a votação da matéria e 
causar insatisfação aos servidores públicos. O Vereador Alino Coelho disse que o projeto continua da 
mesma forma da Lei, porém, mais abrangente, com mais opções para servidores compensarem as faltas 
ao trabalho em decorrência da greve. O Consultor Legislativo, Dr. Daniel Lucas prestou esclarecimentos 
sobre a matéria. Encerrada a discussão, o Senhor Presidente submeteu o Parecer a turno único de votação. 
O Vereador Netinho do Mamoeiro declarou voto favorável, considerando que o projeto esta 
regulamentando somente a compensação dos dias não trabalhados em decorrência da greve. O voto do 
relator foi aprovado por três votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência 
do Vereador Edimilton Andrade. A comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n° 72/2013. 
PROJETO DE LEI N.° 68/2013 de autoria do Prefeito Delvito Alves, que autoriza o Município a 
celebrar termo de transação extrajudicial com o espólio de Cláudio de Souza Oliveira e com Sirlene de 
Oliveira Tomé para quitar débitos decorrentes de condenação em danos morais e materiais e dá outras 
providências. O Vereador e relator Paulo do Saae requereu verbalmente a conversão do projeto em 
diligência no sentido de oficiar o Prefeito Delvito Alves solicitando a instrução do processo com o envio 
de cópia da Sentença que condenou o Município, bem como, dos embargos opostos e emenda no sentido 
de incluir no projeto a fonte de recurso para a abertura do crédito adicional especial. Submetido à votação, 
o requerimento foi aprovado por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e 
uma ausência do Vereador Edimilton Andrade. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo para 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Ass.: Vereador 
Paulo do Saae ( ), Vice-Presidente no exercício da presidência. Vereador 
Adilson da Saúde ( 	 ), Membro. 	Vereador Alino Coelho 

	 ), Membro. Vereador Netinho do Mamoeiro ( 	 ), 

Membro. 	  
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